
Língua Portuguesa – Questões: 1-10.Disciplina:

Língua portuguesa

Questionamento:

Resposta a Recurso contra Questão de Prova
Concurso Público UFAM 2022 - Nível Médio - Edital nº 04/2022/GR de 26/01/2022

N° da Questão: 1
Interessado(a): Camila da Silva Pacheco

Parecer:

Nenhuma argumentação foi apresentada. Logo, não há o que julgar.

Resposta: MANTER O GABARITO PUBLICADO

Data de Publicação: 16/05/2022

Cargo: NM01 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO



Língua Portuguesa – Questões: 1-10.Disciplina:

A questão de número 02 pede a alternativa em que o plural do substantivo composto esteja correto. De acordo
com o gabarito preliminar, a resposta correta é a letra A:   "Naquela clínica odontológica há muitos e competentes
cirurgiões-dentistas. "
Dada essa afirmação, concordo com a alternativa, mas não posso deixar de apontar outra alternativa correta
quanto ao seu plural, qual seja a da alternativa E: “ Dois arcos-íris apareceram no céu após as chuvas.  ”.
O plural de arco-íris é arcos-íris, como pode ser confirmado no Dicionário infopédia da Língua Portuguesa, que
mostra o registro do substantivo masculino arco-íris, está a indicação de seu plural: arcos-íris. A razão técnica
para essa flexão no plural reside no fato de que arco-íris é um substantivo composto, formado por dois
substantivos, e, quando assim ocorre, o primeiro substantivo sempre varia no plural.
Diante do exposto, requer, humildemente, a ANULAÇÃO da referida questão, por haver duas alternativas
corretas.

Referência:
Porto Editora – arco-íris no Dicionário infopédia da Língua Portuguesa [em linha]. Porto: Porto Editora. [consult.
2022-05-10 20:24:23]. Disponível em https://www.infopedia.pt/dicionarios/lingua-portuguesa/arcos-íris

Questionamento:

Resposta a Recurso contra Questão de Prova
Concurso Público UFAM 2022 - Nível Médio - Edital nº 04/2022/GR de 26/01/2022

N° da Questão: 2
Interessado(a): Andressa Campos Alves

Parecer:

Sem entrar no mérito dos argumentos apresentados, vê-se que a questão 2 apresenta duas alternativas corretas,
que são as que registram "cirurgiões-dentistas" e "couves-flor".

Resposta: ANULAR A QUESTÃO

Data de Publicação: 16/05/2022

Cargo: NM01 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO



Língua Portuguesa – Questões: 1-10.Disciplina:

A letra E, também é correta, pois arco-íris é substantivo composto e o seu plural é arcos-íris.
 e) Dois arcos-íris apareceram no céu após as chuvas.
E no gabarito preliminar a correta é a letra A. Solicito revisão para anular essa questão.

Questionamento:

Resposta a Recurso contra Questão de Prova
Concurso Público UFAM 2022 - Nível Médio - Edital nº 04/2022/GR de 26/01/2022

N° da Questão: 2
Interessado(a): Bartolomeu Gama Souto

Parecer:

Sem entrar no mérito dos argumentos apresentados, vê-se que a questão 2 apresenta duas alternativas corretas,
que são as que registram "cirurgiões-dentistas" e "couves-flor".

Resposta: ANULAR A QUESTÃO

Data de Publicação: 16/05/2022

Cargo: NM01 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO



Língua Portuguesa – Questões: 1-10.Disciplina:

Solicito atenção para: Anulação de Gabarito na prova de Conhecimentos Gerais – Língua Portuguesa – para
Assistente Administrativo, Questão no. 02:

A questão apresenta mais de uma alternativa válida. A alternativa D também está correta.

Trata-se do plural do substantivo composto COUVE-FLOR. O mesmo admite as formas:
couves-flor ou couves-flores

Em acordo com os dicionários: Aurélio, Michaelis e SM, conforme as referências.

FERREIRA, Aurélio Buarque de Holanda. Mini Aurélio: O Dicionário da Língua Portuguesa. 8ª. Edição. Curitiba,
PR: Ed. Positivo, 2019.

Michaelis: Dicionário Escolar de Língua Portuguesa. 4ª. Edição. São Paulo, SP: Ed. Melhoramentos, 2018.

COUVE-FLOR. In: Michaelis, Dicionário Escolar de Língua Portuguesa. São Paulo: Melhoramentos, 2022.
Disponível em: <https://michaelis.uol.com.br/busca?r=0&f=0&t=0&palavra=couve-flor>. Acesso em: 08/05/2022.

Dicionário Didático Básico de Língua Portuguesa. 2ª. Edição. São Paulo, SP: Ed. SM, 2017.

Na prova, o gabarito considerado foi letra A, porém têm-se mais de uma resposta.

Grata pela atenção

Questionamento:

Resposta a Recurso contra Questão de Prova
Concurso Público UFAM 2022 - Nível Médio - Edital nº 04/2022/GR de 26/01/2022

N° da Questão: 2
Interessado(a): Lorena Maria Rebello Reis Bahia

Parecer:

Sem entrar no mérito dos argumentos apresentados, vê-se que a questão 2 apresenta duas alternativas corretas,
que são as que registram "cirurgiões-dentistas" e "couves-flor".

Resposta: ANULAR A QUESTÃO

Data de Publicação: 16/05/2022

Cargo: NM01 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO



Língua Portuguesa – Questões: 1-10.Disciplina:

Diversas fontes pesquisadas afirmam que a palavra Arco-íris admite as duas formas no plural, tanto "arco-íris"
quanto "arcos-íris". Tornando a questão nula por ter duas alternativas corretas.
 https://www.migalhas.com.br/coluna/gramatigalhas/128723/arco-iris---qual-e-seu-plural
https://linguaportuguesanodiaadia.blogspot.com/2011/03/arco-iris-tem-plural.html

Tive que por o link aqui pois não estava conseguindo anexar em pdf.

Questionamento:

Resposta a Recurso contra Questão de Prova
Concurso Público UFAM 2022 - Nível Médio - Edital nº 04/2022/GR de 26/01/2022

N° da Questão: 2
Interessado(a): Maxwell de Souza Teixeira

Parecer:

Sem entrar no mérito dos argumentos apresentados, vê-se que a questão 2 apresenta duas alternativas corretas,
que são as que registram "cirurgiões-dentistas" e "couves-flor".

Resposta: ANULAR A QUESTÃO

Data de Publicação: 16/05/2022

Cargo: NM01 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO



Língua Portuguesa – Questões: 1-10.Disciplina:

De acordo com o novo acordo ortografico admite-se o plural de arcos-íris. Há duas respostas corretas.

Questionamento:

Resposta a Recurso contra Questão de Prova
Concurso Público UFAM 2022 - Nível Médio - Edital nº 04/2022/GR de 26/01/2022

N° da Questão: 2
Interessado(a): Nilka da Silva Gomes

Parecer:

Sem entrar no mérito dos argumentos apresentados, vê-se que a questão 2 apresenta duas alternativas corretas,
que são as que registram "cirurgiões-dentistas" e "couves-flor".

Resposta: ANULAR A QUESTÃO

Data de Publicação: 16/05/2022

Cargo: NM01 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO



Língua Portuguesa – Questões: 1-10.Disciplina:

Uma consulta à mais recente edição do VOLP mostra que, ao lado do registro do substantivo masculino arco-íris,
está a indicação de seu plural: arcos-íris. A razão técnica para essa flexão no plural reside no fato de que arco-
íris é um substantivo composto, formado por dois substantivos, e, quanto assim ocorre, os dois elementos variam
no plural.  Assim, é certo afirmar que o plural de  arco-íris  também pode ser arcos-íris. A questão 02 pede a
alternativa correta do plural do substantivo composto. Indicando como gabarito a alternativa "A" cirugiões-
dentistas. Mas é possivel considerar a alternativa E arcos-íris também. Portanto, o item precisa ser analisado.

Questionamento:

Resposta a Recurso contra Questão de Prova
Concurso Público UFAM 2022 - Nível Médio - Edital nº 04/2022/GR de 26/01/2022

N° da Questão: 2
Interessado(a): Suziane Cardoso da Silva Garcia

Parecer:

Sem entrar no mérito dos argumentos apresentados, vê-se que a questão 2 apresenta duas alternativas corretas,
que são as que registram "cirurgiões-dentistas" e "couves-flor".

Resposta: ANULAR A QUESTÃO

Data de Publicação: 16/05/2022

Cargo: NM01 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO



Língua Portuguesa – Questões: 1-10.Disciplina:

Assertiva I
Ao ser dada como correta, a assertiva I deixa entrever dois problemas: 1º) a função das aspas intercalando a
palavra “descoberta”, ao que nos parece, é a função de dar destaque a uma palavra ou expressão, na forma
como ela é empregada pela historiografia oficial, ainda que o episódio seja solidamente contestado pelo autor.
Servem ainda as aspas, junto à palavra, para dar o mote do que será tratado. O que nos leva ao 2º): embora o
texto se desdobre em fatos que evidenciam a descoberta muito antes de Colombo, o termo não é empregado em
sentido irônico, uma vez que uma tal interpretação precisaria ser confirmada por outros elementos dentro do
próprio texto, como certo ar jocoso, o que não acontece. Do contrário, o autor explica, imediatamente após a
introdução do termo, ser ele problemático, construindo seu texto com elementos típicos da função referencial da
linguagem, sem espaço para sentidos conotativos e figuras de linguagem.

Assertiva II
Outro problema relacionado à forma de leitura desse texto é a assertiva II, dada como correta. O autor do texto,
após apresentar, no primeiro parágrafo, relatos sobre a presença de outros povos no continente americano, inicia
o segundo parágrafo com uma adversativa, admitindo: “Porém, a jornada de Colombo em 1492 de fato inaugurou
um contato duradouro entre as Américas e a Europa”, o que não pode ser descrito como desmerecimento, ainda
que seja seguido da denúncia do genocídio dos povos americanos.

Questionamento:

Resposta a Recurso contra Questão de Prova
Concurso Público UFAM 2022 - Nível Médio - Edital nº 04/2022/GR de 26/01/2022

N° da Questão: 4
Interessado(a): Adriano de Carvalho Braule Pinto

Parecer:

O requerente não tem razão. As aspas em "descobertas" mostram que, ao contrário do que ensinam os livros
didáticos, os povos americanos não foram "descobertos", mas invadidos - e nisso há uma negação do sentido
usual, de certa forma irônico. Quanto ao segundo questionamento, a resposta é óbvia, dado que o texto fala em
destruição, apesar do contato duradouro (ou por isso mesmo).

Resposta: MANTER O GABARITO PUBLICADO

Data de Publicação: 16/05/2022

Cargo: NM01 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO



Língua Portuguesa – Questões: 1-10.Disciplina:

A questão n.4 apresenta, em seu tópico IV, a seguinte assertirva: "IV. O vocábulo “que”, em “que continuaria por
um século” exerce a FUNÇÃO DE SUJEITO e se refere ao “processo
de dizimação”.

O mesmo termo (QUE) exerce a função MORFOLÓGICA de PRONOME RELATIVO, tendo como referente
'processo de dizimação', além da função SINTÁTICA de SUJEITO, conforme expresso na assertiva acima.

Ao analisarmos a assertiva sob o prisma da MORFOLOGIA, com base em PESTANA (2013p. 418), em A
Gramática para Concursos Públicos, temos o conceito de Pronome Relativo como: "elemento conector de caráter
anafórico, isto é, refere-se a um termo antecedente explícito [...], substituindo-o."

Sob o aspecto da Sintaxe, temos novamente o pronome relativo “que” substituindo seu antecedente ,
representado pela frase “que continuaria por um século” . Nesse caso, ele exerce a função de sujeito da oração.

Ao utilizar APENAS a palavra "FUNÇÃO", o examinador  compromete a redação da questão, assim como a
compreensão  por parte do candidato, que é levado a uma dupla interpretação da resposta: uma, sob o ponto de
vista da Morfolgia e outra, a partir da Sintaxe. Sendo assim, o tópico acima possui DUAS respostas possíveis,
devendo ser desconsiderada.

Com a eliminação desse tópico, apenas as assertivas I e II estão corretas, opção essa não apresentada no
Gabarito. Logo, a questão não possui resposta correta, devendo ser ANULADA.

REFERÊNCIA: PESTANA, Fernando. A gramática para concursos públicos / Fernando Pestana. – 1. ed. – Rio de
Janeiro: Elsevier, 2013.

Questionamento:

Resposta a Recurso contra Questão de Prova
Concurso Público UFAM 2022 - Nível Médio - Edital nº 04/2022/GR de 26/01/2022

N° da Questão: 4
Interessado(a): Adrielly Vaz dos Santos

Parecer:

A requerente não tem razão, pois a indagação é sobre a função sintática do "que" e não sua classificação
morfológica. Sendo assim, não há o que argumentar.

Resposta: MANTER O GABARITO PUBLICADO

Data de Publicação: 16/05/2022

Cargo: NM01 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO



Língua Portuguesa – Questões: 1-10.Disciplina:

O item I afirma que a palavra "descoberta" apresenta outro sentido além do usual e um tom de certa forma
irônico. No meu entendimento, descoberta está entre aspas apenas por ironia, pelo fato de o autor entender que
os vikings descobriram a América antes de Colombo, portanto, o sentido da palavra é o de chegada, conquista,
descobrimento e expliração.
O item II assevera que o autor desmerece Colombo. Esta afirmação parece parcialmente correta, porque de fato
houve um genocídio, no entanto, o autor também diz que "a jornada de Colombo em 1492 de fato inaugurou um
contato duradouro entre as Américas e a Europa". Ao menos há um ponto positivo, não há desmerecimento
completo.
O item III realmente é um raciocínio que se pode inferir do texto.
Portanto, ao meu ver, apenas os itens IV e V estariam corretos, mas não há alternativa para tal.

Questionamento:

Resposta a Recurso contra Questão de Prova
Concurso Público UFAM 2022 - Nível Médio - Edital nº 04/2022/GR de 26/01/2022

N° da Questão: 4
Interessado(a): Felipe Silva Albuquerque Guimarães

Parecer:

O requerente não tem razão. As aspas em "descobertas" mostram que, ao contrário do que ensinam os livros
didáticos, os povos americanos não foram "descobertos", mas invadidos - e nisso há uma negação do sentido
usual, de certa forma irônico. Quanto ao segundo questionamento, a resposta é óbvia, dado que o texto fala em
destruição, apesar do contato duradouro (ou por isso mesmo).

Resposta: MANTER O GABARITO PUBLICADO

Data de Publicação: 16/05/2022

Cargo: NM01 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO



Língua Portuguesa – Questões: 1-10.Disciplina:

Na questão 4, especificamente na afirmativa II, há uma controvérsia diante do entendimento dessa afirmativa e
do que diz o texto. No gabarito preliminar, a questão dita como correta é a (A) I, II e IV. Porém, há um erro na
segunda afirmativa, onde diz que "O autor desmerece o navegador Colombo, tratando-o como um genocida, em
virtude da destruição de populações da América". No texto, APESAR DO AUTOR TRATAR DE FORMA
IRÔNICA A "DESCORBERTA" DE COLOMBO, onde mostra que os vikings da Escandinávia já haviam chegado
à América do Norte a quase 500 anos, ele enfatiza que "de fato, a jornada do Colombo em 1492 inaugurou um
contato duradouro entre as Américas e a Europa". A palavra "desmerecer" traz o sentido de não dar importância
aos fatos ocorridos ou que não tem significado seus feitos EM GERAL (ainda que o mesmo diz que "de fato,
Colombo acabou por inaugurar um contato duradouro entre as Américas e a Europa"), ou seja, um feito que o
autor admite ser importante. O problema parte dessa palavra, "desmerecer", gerando ambiguidade no
entendimento da questão. Se tivesse, por exemplo: "o autor "critica" colombo em virtude da destruição ...." seria o
mais correto. Dessa forma, o mais correto seria a anulação dessa questão, visto que não há resposta certa.

Questionamento:

Resposta a Recurso contra Questão de Prova
Concurso Público UFAM 2022 - Nível Médio - Edital nº 04/2022/GR de 26/01/2022

N° da Questão: 4
Interessado(a): Lucas de Souza Batista

Parecer:

O requerente não tem razão. As aspas em "descobertas" mostram que, ao contrário do que ensinam os livros
didáticos, os povos americanos não foram "descobertos", mas invadidos - e nisso há uma negação do sentido
usual, de certa forma irônico. Quanto ao segundo questionamento, a resposta é óbvia, dado que o texto fala em
destruição, apesar do contato duradouro (ou por isso mesmo).

Resposta: MANTER O GABARITO PUBLICADO

Data de Publicação: 16/05/2022

Cargo: NM01 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO



Língua Portuguesa – Questões: 1-10.Disciplina:

A palavra quando indica futuro do subjuntivo, mas o verbo éreis  está no pretérito imperfeito. Logo, a frase indica
que deveria está no futuro do subjuntivo, ou seja, " Quando fordes jovens e não quando " éreis" jovens. Logo,
nem uma das questões está correta,

Questionamento:

Resposta a Recurso contra Questão de Prova
Concurso Público UFAM 2022 - Nível Médio - Edital nº 04/2022/GR de 26/01/2022

N° da Questão: 7
Interessado(a): Gessica Lima Rodrigues

Parecer:

A argumentação não procede. "Tínheis" está no imperfeito do indicativo; logo, "éreis", por uma questão de
paralelismo, tem de estar no mesmo tempo e modo verbal. "Fordes" cria uma contradição no enunciado, pois
está no subjuntivo, modo que expressa possibilidade.

Resposta: MANTER O GABARITO PUBLICADO

Data de Publicação: 16/05/2022

Cargo: NM01 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO



Língua Portuguesa – Questões: 1-10.Disciplina:

O gabarito preliminar apontou a letra C como a correta no entanto, o verbo em parênteses que aparece na
referida questão é "éreis" que sequer existe. O gabarito deve ser modificado para a letra "E" onde o verbo está
correto, qual seja, "convivam".

Questionamento:

Resposta a Recurso contra Questão de Prova
Concurso Público UFAM 2022 - Nível Médio - Edital nº 04/2022/GR de 26/01/2022

N° da Questão: 7
Interessado(a): Ingrid Silva Rebelo

Parecer:

Dizer que a forma verbal "éreis" não existe é um absurdo, pois é a conjugação da 2ª pessoa do plural do
imperfeito do indicativo do verbo "ser". Também não é admissível a alternativa que apresenta "convivam", já que
essa forma verbal deveria estar no imperativo afirmativo, tal como acontece com o verbo "praticar".

Resposta: MANTER O GABARITO PUBLICADO

Data de Publicação: 16/05/2022

Cargo: NM01 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO



Língua Portuguesa – Questões: 1-10.Disciplina:

Observem:
TEM
Escrevemos o verbo TER no presente do indicativo SEM o acento circunflexo (TEM) quando o conjugamos na 3ª
pessoa do SINGULAR: Ele tem.
Exemplos: Mariana tem cinco anos.
TÊM
Escrevemos o verbo TER no presente do indicativo COM o acento circunflexo (TÊM) quando o conjugamos na 3ª
pessoa do PLURAL: Eles têm.
Exemplos: Mariana e Luiz Felipe têm cinco anos.

Questionamento:

Resposta a Recurso contra Questão de Prova
Concurso Público UFAM 2022 - Nível Médio - Edital nº 04/2022/GR de 26/01/2022

N° da Questão: 7
Interessado(a): Iran Pereira Xavier

Parecer:

A argumentação NÃO procede, até porque o verbo TER (têm) teria que levar o acento circunflexo, haja vista que
o sujeito está no plural: "eles".

Resposta: MANTER O GABARITO PUBLICADO

Data de Publicação: 16/05/2022

Cargo: NM01 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO



Língua Portuguesa – Questões: 1-10.Disciplina:

Resposta incorreta

Questionamento:

Resposta a Recurso contra Questão de Prova
Concurso Público UFAM 2022 - Nível Médio - Edital nº 04/2022/GR de 26/01/2022

N° da Questão: 8
Interessado(a): Priscila Barbosa Freire

Parecer:

Nenhuma argumentação foi apresentada. Logo, não há o que julgar.

Resposta: MANTER O GABARITO PUBLICADO

Data de Publicação: 16/05/2022

Cargo: NM57 - TECNICO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO



Língua Portuguesa – Questões: 1-10.Disciplina:

Prezada Banca. A questão aborda os fonemas das palavras em destaque. O gabarito preliminar informa a
resposta (b). No entanto, esse gabarito define que o fonema "x" da palavra (inexorável) é diverso do "x" das
palavras (hexacampeão) e (prolixo). Nesse caso, eles são similares e deveriam ser representados, incluindo a
palavra "inexorável" pelo fonema "cs". Nesse sentido, peço deferimento no pedido de anulação da questão.

Respeitosamente.

Questionamento:

Resposta a Recurso contra Questão de Prova
Concurso Público UFAM 2022 - Nível Médio - Edital nº 04/2022/GR de 26/01/2022

N° da Questão: 8
Interessado(a): Wagner de Oliveira Nascimento

Parecer:

A argumentação não procede. Em todas as palavras da língua portuguesa começadas por EX, a que se segue
uma vogal, o X tem o som de Z. Exemplos: EXATO (INEXATO), EXÉRCITO, EXÍMIO, ÊXODO, EXORÁVEL (E
INEXORÁVEL). A exceção é EXU, pois é palavra de origem africana.

Resposta: MANTER O GABARITO PUBLICADO

Data de Publicação: 16/05/2022

Cargo: NM01 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO



Língua Portuguesa – Questões: 1-10.Disciplina:

O gabarito da questão 09 trouxe como gabarito a letra “e”, considerando corretas as alternativas II, IV e V.
Entretanto, vislumbra-se que a alternativa “V” considerada correta, qual seja: NÃO é necessário definir
padronização para as mensagens enviadas por e-mail, está em desacordo com o que versa o Manual de
Redação Oficial da Presidência da República, que no item 3.6 Formalidade e padronização, traz a seguinte
redação: “ A formalidade de tratamento vincula-se, também, à necessária uniformidade das comunicações. Ora,
se a administração pública federal é una, é natural que as comunicações que expeça sigam o mesmo padrão. O
estabelecimento desse padrão, uma das metas deste Manual, exige que se atente para todas as características
da redação oficial e que se cuide, ainda, da apresentação dos textos”. Portanto, conforme traduz o próprio
Manual de Redação utilizado no comando da questão: É necessário definir a padronização para as mensagens
enviadas por e-mail.
Portanto, requer a alteração do gabarito para a letra “D”.

Questionamento:

Resposta a Recurso contra Questão de Prova
Concurso Público UFAM 2022 - Nível Médio - Edital nº 04/2022/GR de 26/01/2022

N° da Questão: 9
Interessado(a): Beatriz Cáritas da Silva Moreira

Parecer:

A argumentação não procede. Os procedimentos relatados na questão estão claramente expressos no Manual
de Redação Oficial da Presidência da República, p. 46 e outras adjacentes.

Resposta: MANTER O GABARITO PUBLICADO

Data de Publicação: 16/05/2022

Cargo: NM01 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO



Língua Portuguesa – Questões: 1-10.Disciplina:

Considerando a alternativa II como correta, onde se tem o gabarito letra E entra em desconformidade com o
Manual da Redação do Presidente da República, onde se lê: “Como endereço eletrônico utilizado pelos
servidores públicos, o e-mail deve ser oficial, utilizando-se a extensão “.gov.br”, por exemplo”. Haja visto que
referida alternativa II omite: endereço eletrônico e quando usados por servidores públicos, logo não pode o
candidato supor ou ainda saber se o examinador omitiu tais termos com intenção de deixar o argumento falso ou
verdadeiro,  devendo, portanto, ser considerado a literalidade do Manual da Redação.
Portanto requer a anulação da questão 9.

Questionamento:

Resposta a Recurso contra Questão de Prova
Concurso Público UFAM 2022 - Nível Médio - Edital nº 04/2022/GR de 26/01/2022

N° da Questão: 9
Interessado(a): Leandro Souza Santos

Parecer:

A argumentação não procede. Os procedimentos relatados na questão estão claramente expressos no Manual
de Redação Oficial da Presidência da República, p. 46 e outras adjacentes.

Resposta: MANTER O GABARITO PUBLICADO

Data de Publicação: 16/05/2022

Cargo: NM01 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO



Língua Portuguesa – Questões: 1-10.Disciplina:

Venho por meio deste, solicitar a devida anulação de gabarito, pois temos que em uma comunicação no setor
público,  deve-se priorizar a formalização sempre que possível, independente do meio empregado, como por
exemplo em um e-mail, conforme se apresenta no item IV, no mais peço a compreensão do eminente avaliador.

Questionamento:

Resposta a Recurso contra Questão de Prova
Concurso Público UFAM 2022 - Nível Médio - Edital nº 04/2022/GR de 26/01/2022

N° da Questão: 9
Interessado(a): Moises de Oliveira Melo

Parecer:

A argumentação não procede. Os procedimentos relatados na questão estão claramente expressos no Manual
de Redação Oficial da Presidência da República, p. 46 e outras adjacentes.

Resposta: MANTER O GABARITO PUBLICADO

Data de Publicação: 16/05/2022

Cargo: NM01 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO


